Wolf Ersatzteillisten

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

T

e -y g e

UV 32 E SerieC
43.1-43.2

AUSSTATTUNG Vertikutierer
Typ / Kurzbez. Vertikutierer 32 E plus (UV 32E)
Ausfithrung far DABINL CH -
Gerdte-Nummer 3535 000 3585 003
Schnittbraite R2cm
Abmessungen
Gewicht 23kg
Lautstarke 80 dB(A)
@ Rad vome/ 20¢cm

hinten 20cm
Ausfiilrung Rader PVC/Kugellager
Héhenverstellung zentral
Schnitthéhe (cm) stufenlos
Antrieb jalnein nein
Kabelfiihrung Flick-Flack
Motor - Hersteller Hanning
Motor - Madell
Moator - Nummer WOLF 1103 053 -
Leistung 1.500 Wait B
Bremse ja
Griffgestinge schwarz -
Fangkorb TK-UV 57 I/Bausatz (Zubehdr) -
Schalter Bilgelschalter
Besonderheiten Schnarchal, Leitbiech

Achtung: instandsetzungen an Elektrogeraten dirfen nur von entsprechenden
Fachkraften durchgefihrt werden!

Die Isolationswiderstandsmessung/Schutieiterprifung gemalt DIN/VDE 0701
Teil 2 ist nach jeder Reparatur vorzunehmen.

B2

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk

Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

T R "LZ’E'"‘"EE‘EE‘LM";.' R RN et - -~ - i T hcprar——— -~ e

B3

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

B4

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

— N o s R D 5 Gt T T 4 T Y T BT T & S S

B5

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

Gerdt UV 32 E

Bild- Best.-Nr.
Nr.
1 3568 300
2 3568010
3 0012 884
4 3568 011
5 3568 206
6 Q012 880
7 3568 505
8 4557 208
9 0012 625
10 3586 016
12 3568 209
14 Q012 890
18 0017 289
19 0012 874
20 3568 303
21 0012 885
22 0012 880
23 3568 112
24 3568 113

Bezeichnung

Chassis
Verstarkungsblech
PT-Schraube KA 50x14
Handrad

Gummiplatie
PT-Schraube
Achsschella

Schelle

Schraube

Gewindestift mit Stoppmutter

Isolator

PT-Schraube KA 60x18
Scheibe A6.4
Linsenschraube M 6x10
Riemenabdeckuny
PT-Schraube KA 50x20
PT-Schraube KA 50x10
Schutzblech

Konsole

B6

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 5



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

Gerat: UV 32 E

Bild- Best.-Nr.
Nr.
25 0010 893
26 0018 353
27 3585 120
28 0051 140
35 6340 3i4
36 6340 312
51 35686 305
52 3568 208
53 3585 115
54 0051 064
55 0015 652
101 3585 048
110 3568 211
151 1103 053
bl 3576 309
153 0010 366
155 0039 co4
165 4305 013
166 1133 040

Wolf Ersatzteillisten

Bezeichnung

Spiraischraube M 6x12
6-kt.-Mutter M 6
Leitblech
WOLF-Gerite Marke
Schiaufe

Klammer

Heckklappe

Rundstzb
Schenkelfeder

Etikett "Achtung Gefahr"
Schraube
Abdeckhaube
Motorkonsoie

Motor

Lifterdeckel

Schraube M 6x16
Zahnriemen
Verbindunskabel
Kondensator

B7

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk

Seite 6



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

Gerdt: UV 32 E

Bild-
Nr.
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
252
253

Best.-Nr.

3568 400
3568 507
3568 510
3568 509
3568 512
3568 01/
0023 148
3576 406
3576 407
3568 511
0017 556
0010 930
3586 501
358€ 110
0010 930
0017 556
3585 040
6340 051
0010 893

Wolf Ersatzteillisten

Bezeichnung

Vertikutiermesser
Vertikutierwelle
Distanzbuchse
Wickelschutz
Druckring
Lagerschale
Kugellager 5202-2 7
Distanzbuchse
Mitnehmer
Zahnriemenscheibe
Scheibe B 6,5
Schraube
Distanzbuchse
Ausgleichsscheibe
Schraube TA M 6x15
Scheibe B 6,5
Vertikutierwalze kpl.
Laufrad @ 200 mm
Spiralschraube

B8

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

RN A B

Tl

Gerat: UV32E

Bitd-

Nr.

255

256

257

301

302

303

304

308

352

353

354

355

356

357

358

359

- 360
361
362

Best.-Nr.

6340 512
3585 061
3585 312
3568 023
3568 025
3568 506
0020 981
3568 120
3568 107
0012 867
0016 310
0013 525
0017 275
0016 715
4330 228
3585 029
3585 127
3585 125
3568 520

Wolf Ersatzteillisten

Bezeichnung

Deckel

Saugschlauch kpl.
Deckel

Achse vome

Achse hinten
Verbindungsstange
SL-Sichening
Verbindungsstange
Buchse
Linse.ischraube M 5x40
6-kt.-Mutter M 5
Halbrundschraube M 8x45
Hohischeibe
Fliigelmutter M8
Kabeiband

Griffunterteil

Rohrstiick rechts
Rohrstiick links

Bolzen

B9

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 8



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E plus Jahr: 95 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

[OUPRR A

Gerdt UV32E

Bild-
Nr.
401 3585 023
402 3568 103
403 3568 102
404 3568 104
405 3568 213
406 3568 018
407 3568 109
408 0013 640
409 0C16 708
410 3568 110
411 3568 111
412 0012 864
420 4903 351
420 4903 053
421 4940 105
422 4940 107
423 4935 105
424 0016 641
425 0012 889

Best.-Nr.

Bezeichnung

Griffoberteil
Stellgehiduse links
Stellgehduse rechts
Stelthebel

Rastbolzen

Zugstange oben
Zugstange
Flachrundschraube M 5x16
Flugelmutter M6
Zugstange unten
Isolierlasche
Linsenschraube M 5x12
Schalter kpl.

Schalter kp!. fir CH
Lager

Schaltbigel

Schelle

Hutmutter M6

Schraube

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 9


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutierer 32E

PR |

Wolf Ersatzteillisten

plus Jahr: 95 Typ: C

[ S ———————— i

Gerdt UV32E

Bild-
Nr.
428
429
430
431
432
466

ik

Best.-Nr.

4547 100
0012 184
4940 100
3575 503
4936 323
6340 125
0054 041
3568 081
3585 027

Bezeichnung

Halteklemme
Zylinderschraube M 6x16
Bigel

Hutclips

Zugentiastung
VerschiuBkappe
Gebrauchsanweisung
Messersatz UV-EV
Zubehdr

B11

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 10


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:3585 000 Bezeichnung: UV 32 E Gruppe: Elektrovertikutier

Wolf Ersatzteillisten

T ek e T e

er 32E plus Jahr: 95 Typ: C

. T i B

Gerat: UV 32 E (Mator 1.500 W)

Bild-

Best.-Nr.

1103 G53
4305 013
1133 040
1103 100
1101 115
1142 150
1142 155
1103 150

Bezeichnung

Moator (Hanning)
Verbindungskabel
Kondensator 20 mF

Lagerschild (Abtriebsseite)

Lagerschild cben
Lufter
Sperrscheibe
Bremse kpl.

812

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 11



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

